控制人口数量 提高人口素质

中共中央发表了《关于控制我国人口增长问题致全 途,关系到子孙后代的健康和幸福,符合全国人 体共产党员、共青团员的公开信》,这封公开信不仅 民长远利益和当前利益的重大措施。 对广大共产党员和共青团员,而且对全社会、对我 国整个计划生育工作,都产生了深远影响。

公开信全面阐述了控制人口增长对社会经济 发展的重要作用,为我国的计划生育工作指出了 正确方向。信中明确提到:"为了争取在本世纪末 把我国人口总数控制在12亿以内, 国务院已经向 全国人民发出号召,提倡一对夫妇只生育一个孩 济和社会发展计划相适应。"从此,计划生育的基

新华社北京10月13日电 1980年9月25日, 子。这是一项关系到四个现代化建设的速度和前 本国策被以宪法的形式确定下来。

1981年11月,五届全国人大四次会议更加明 确地提出:"限制人口的数量,提高人口的素质, 家行列。 这就是我们的人口政策。"1982年9月,党的十二 大把实行计划生育确定为我国的一项基本国策, 同年12月,新修改的《中华人民共和国宪法》明 确规定:"国家推行计划生育,使人口的增长同经

20世纪90年代中后期,我国人口再生产类型 实现了由高出生、低死亡、高增长到低出生、低 死亡、低增长的历史性转变,进入低生育水平国

壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

全国泛北方区域性签证中心在济南启用 新华社济南10月13日电(记者王志)记者日前 从济南市政府外事办公室获悉,全国泛北方区域性签 证中心——济南签证中心正式启用,可代办100多个

一站式出入境服务。 近年来,随着中国经济快速发展和居民收入不断 提高,我国因私出入境人数逐年增长,越来越多的国 家选择在济南等部分重要城市开设使馆授权的签证中

国家的签证业务,将为广大居民提供优质便捷快速的

心, 便利中国公民出境。 此次启用的济南签证中心位于济南千佛山大厦, 目前已招引入驻32国授权签证中心,可代办100多 个国家的签证业务,结合线上线下平台,将为山东等 泛北方省份居民提供便捷的一站式出入境服务。

据介绍, 今后济南市将依托济南签证中心的优质 资源,加大引入金融、海外教育、文旅等关联业态力 度,将济南签证中心打造成为集签证、留学、培训、 商务和法律服务等为一体的服务中心, 培育旅游出 行、餐饮住宿、留学培训、法律金融、人力资源、海 外医疗、海外投资移民和海外金融置业等出入境上下 游服务全产业链生态圈。



10月13日,滦南县程庄镇一家农业种植园的工人在大棚内采摘火龙果。 近年来,河北省滦南县不断加大农业结构调整力度,大力发展南果北种,引进火龙果等 南方果品, 拓宽了农民增收渠道。 新华社记者杨世尧摄

陕西洛川:产业后整理助力"红苹果"变"金苹果"

金秋时节,云南省曲靖市麒麟爱情小镇千亩花海景色迷人,吸引游人前来休闲观光。

新华社西安 10 月 13 日电 (记者李亚楠 经营谋划苹果产业,通过分批分收、分级分 **张晨俊**)金秋十月,瓜果飘香。第十二届中 选、冷藏冷运、精深加工、品牌包装、市场营 国•陕西(洛川)国际苹果博览会12日在陕西 销等措施,延长产业链,用市场化思维、标准 渭北黄土高原上拉开序幕。田间地头里,一颗 颗硕大的苹果在绿叶掩映间挂满枝头,引来全 高的产品。 国各地的游客采摘品尝。这是苹果之乡——陕 西省洛川县10月间处处可见的丰收美景。

10月13日,游人在云南省曲靖麒麟爱情小镇休闲观景

多年,种植面积已经达到53万亩,今年的产 量预计超过90万吨,全县农民人均种植苹果 3.3亩,居全国之首。

虽然种植面积大、优势明显, 但洛川苹果 在发展过程中也出现了单位面积产量低、组织 化程度低、精深加工能力及抗风险能力不足等条,80%的果品实行分选分级销售。洛川苹

级,着力推动苹果产业后整理,用工业化理念 72.88亿元。

化生产将果农分散种植的苹果转化为附加值更

新华社记者杨宗友摄

果农王开荣就尝到了苹果产业后整理的甜 头: "以前苹果论斤卖,现在智能选果挑出来 从第一株苹果苗在洛川县阿寺村的土地上 的好苹果都能按个卖,一时价钱不好就放到冷 生根结果,苹果在洛川的种植历史已经有70 库里,等市场好了再卖出去,灵活多了。我的 果园苹果长势好,这两年来采摘观光的、参观 交流的人也越来越多了。"

目前,洛川县53万亩果园全部通过国家 绿色食品原料生产示范基地认证,建成冷库 (气调库)53万吨,装备4.0现代化选果线25 果销售市场已经覆盖全国大多数一二线城 为此,洛川县近年来加快苹果产业转型升 市,远销30多个国家和地区,品牌价值达

山东玉米收获已过九成

新华社济南10月13日电(记者张志龙)记 者日前从山东省农业农村厅获悉,山东玉米收获 至 12 日 16 时,山东省累计上阵玉米联合收割 已过九成, 小麦播种已超三成。

山东省农业农村厅相关农情调度显示,截 机 14.9 万台,已收玉米 5291.4 万亩,占预计应济南、淄博、东营已过六成。

收面积的91.6%。在各市进度方面,济南、菏 泽、泰安、聊城、临沂已基本完成,淄博、枣 庄、济宁、日照、德州过九成,青岛、潍坊、 东营、烟台过八成, 威海过六成, 滨州已过

此外, 山东累计投入小麦播种机19.7万台, 已播小麦1848.5亩,占应播面积的31.1%,其中

徐伟东口腔医院

······⊙正畸(牙列不齐)的表现形式

牙列不齐,在口腔医学中的名称是"错(牙合)畸形",据调查统计 在人群中错(牙合)畸形的发生率在20%-40%之间,随着社会文明程度和人 民生活水平的不断提高,对矫治错(牙合)畸形的需求也越来越多,常见错 (牙合)畸形的表现形式





······· O 常见的引起牙齿畸形的原因

咀嚼功能不足:咀嚼功能不足对牙、 颌骨、肌肉的功能刺激不够, 就会使领面 部发育不足。

乳牙的龋坏和早失:人们常有种错误 的认识,认为乳牙迟早是要换的,乳牙的 龋坏和早失没什么大问题。其实乳牙是儿 童的咀嚼器官, 乳牙的存在可以促进领骨 的发育,维持上、下牙列正常关系,同时 可以引导恒牙的正常萌出。所以治疗龋 坏,保存乳牙的完整非常重要。

不良的口腔习惯:儿童时期常见的口 腔不良习惯有吮指、舔牙、偏侧咀嚼等,都 可以引发牙齿的畸形。









;⋯⋯ ㅇ隐形矫治

隐形矫治又叫"隐形无托槽矫正",是牙齿矫正 的一种。隐形无托槽矫正没有传统矫治过程中的钢丝和 托槽,不影响美观等突出优点面广受美齿者青睐。

隐形矫治技术继承了传统的矫治理念, 是现代口 腔医学、计算机辅助三维诊断、个性化设计及数字化成 型技术的完美结合。



<mark>隐形矫治特点</mark>:具有美观、舒适、方便、清洁、便捷、不易发生牙根吸收、 可摘性等特点,适用于牙釉质存在缺陷的牙齿,较少的不适感和疼痛感!





北京世园会200余个特有珍稀植物品种搬入北京植物园

新华社北京10月13日电(记者魏梦佳)在刚刚落幕的 环境、顺利展出,北京世园会期间,园艺师们采取了多种措施 北京世园会上,由北京植物园布展的《神州奇珍--中国特色 控制室温,克服诸多困难,最终圆满完成了展览任务。 珍稀植物展》广受游客欢迎。记者从北京植物园获悉,随着

北京世园会期间,中国馆内《神州奇珍--中国特色珍稀 植物展》的众多珍稀植物迎来了一批批游客观赏。此次展览 由北京植物园、中国科学院植物研究所等10多家单位提供展 品,包括活体植物及植物标本。

北京植物园有关负责人介绍,此次展览中8成以上的植物 原产地不在北京。为了避免植物"水土不服",帮助其适应新的 一些优良品种也陆续回到了植物园, 供市民随时参观。

连日来,包括五小叶槭、桫椤、杜鹃红山茶等珍稀植物 世园会闭幕,此次展览中的200余个特有及珍稀植物品种近 在内的200余个植物品种已被陆续搬入北京植物园,由专业 日已搬入北京植物园进行精细养护,其中50余个品种是首次 技术人员进行重点养护。其中,华盖木、虎颜花、德保苏铁 等50多个珍稀品种是首次落户北京植物园。这也促成了植物 园近年来最大规模的一次珍稀植物引进, 使植物园温室内珍 稀植物种类增加了10%。

据了解,北京植物园将根据这批珍稀植物的状态,不定 期向观众展出。此外,由北京植物园选送,在世园会期间参 加牡丹、兰花、月季、菊花等专项花卉竞赛并取得好成绩的

面朝瀚海 陌上花开

共话愿景,阐述观点,交流经验,提出建议,给予期望,深 蔬菜多元供应;做绿肥,提高土壤肥力;做观光农业,休闲 入探讨饲料(绿肥)油菜在白城市农牧业协调发展和盐碱地 农业,增加旅游亮点;调整种植业结构和产业结构,提高综 生态改良等方面的发展前景与途径。这对推动我市生态治理 和特色农业发展、发展脱贫领域庭院经济、建设白城农业观 光旅游、改良吉林西部地区盐碱地、调整种植业结构和产业 结构等方面必将起到积极的推动作用。

探索新途径 打造新亮点

力度,探索出适合我市油菜种植发展的高效模式,带动农牧 业协调发展,提高改良盐碱地生物修复能力,促进吉林西部 生态经济区建设。"这是白城人的承诺,更是实现推动白城。落地白城,让深秋的瀚海大地呈现了金黄的油菜花海,呈现 高质量发展的信心和决心。

在白城,燕麦下茬复种油菜有广泛的用途——做优质饲 丽景观。

(上接一版)会议期间,参会的院士、领导、专家、学者们 草,可以有效解决饲草的不足;做优质蔬菜,满足秋季新鲜 合种植效益,促进燕麦产业协同发展。为此,白城将努力打 造白城品牌、打造有机绿色品牌, 让健康食品走上大众餐 桌,并通过油菜项目打造白城特色景观,推动地方第三产业 发展,从而提高燕麦复种油菜的产业产值,提高白城的知名 度, 使燕麦复种油菜项目在白城落地生根、蓬勃发展。

踏歌十月花海,情归物华鹤乡。五位院士齐聚白城,百 "白城市将继续加大饲料(绿肥)油菜试验示范和支持 余位专家、学者现场观摩指导,为白城市燕麦下茬复种油菜 和盐碱地生物修复改良献计献策,这是白城市农业科技史上 的一次盛会。麦后复种和盐碱地试种饲料(绿肥)油菜项目 了多彩交织的魅力田园,呈现了白城特色农业生态发展的美

吉视传媒镇赉分公司 关于失联职工李雪松的 知 诵

李雪松,男,身份证:220821197511170019。你于 2015年5月起至今连续旷工,严重违反了劳动合同规定 及公司规章制度, 现公司与你解除劳动合同, 因无法与你 取得联系,特此通知。请自通知发布之日起30日内到公 司办理相关手续,逾期未归,责任自负。

> 吉视传媒股份有限公司镇赉分公司 2019年10月12日

白城市洮北区鸿运彩钢基建队胡彦军与白城市双鹰宜居 房地产开发有限公司(法人代表马荣修)的宾馆施工合同解 除,工程所有权利转交给查干浩特经济开发区管理委员会。 白城市洮北区鸿运彩钢基建队

2019年10月14日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招 聘广告业务人员。

联系电话:3323838 三版编辑部:3341760 广告部:3323838